



英语听力设备故障 1200多名高考生受影响

# 教育部同意芜湖考点听力重考

8日傍晚,安徽省芜湖市田家炳中学高考考点(当地考生习惯称为芜湖九中考点)被曝英语听力广播听不清楚,情绪激动的家长围在校门口讨说法。

9日上午,记者从芜湖教育局证实,省教育厅、省政府已申请于10日下午在芜湖一中对1200多名九中考生考的英语听力重新开考;须教育部正式批复。

9日下午,记者从芜湖市政府确认,教育部同意芜湖考点听力重考,重考时间已经确定。



因英语听力听不清,田家炳中学有学生在考场停留。

## 英语听力听不清楚 两考场学生拒交卷

高考第二天下午进行英语考试。按正常情况,考生在下午5时将结束考试。可当晚7时,多位网友反映在安徽芜湖市田家炳中学附近,有考生家长堵路讨说法,交通出现瘫痪。

据微博网友@车前草与蒲公英透露,其朋友的小孩是芜湖一中的学生,今年参加高考,在田家炳中学考试。“下午的英语听力都听不清

楚,只有一个考场经过反映在最后15分钟的时候用录音机重新放了一下。整个考点都炸窝了,都晚上8点多了,还有两个考场学生拒绝交卷。”

一名不愿具名的考生告诉记者,当天其在参加最后一科听力考试时,播放设备出现故障,对外不断发出“吱吱”的声音,只有几个对话音节能够听清,“我听力

很好,但是这次完全是靠蒙写完的。”

芜湖市一中的一名考生表示,从试听开始,喇叭内的噪音就一直很重,自己努力分辨还是没能听清。据他回忆,考场内不止一名学生向监考老师表达了重听要求,但是没有得到确切答复。

据了解,田家炳中学此次设有30多个考场,千余名考生受到影响。

## 调查程序连夜启动 教育部同意听力重考

8日晚10时许,安徽省教育厅在官方微博发文对此事进行了通报。通报表示,针对考生反映的芜湖市田家炳实验中学一些高考考场英语听力听不清楚的问题,安徽省教育厅当即责成芜湖市迅速调查情况、查清问题,同时由厅领导带队前往当地协助工作。在对问题调查核实清楚的基础上,将按照有关规定妥善处理,切实维护

考试公平和考生权益。

9日上午,记者得到消息,安徽省市两级主管部门在与家长和考生协商后,双方决定在10日下午对1200多名考生的英语听力重新考试;经过专家鉴定,该考点的听力的确存在问题,从维护考生的利益角度出发,安徽省教育厅决定给予考生重考的机会,目前正在按照应急预案向教育部申请重新开考,

是否可以重考仍需等待教育部的批复。

9日下午,记者从芜湖市政府确认,教育部同意芜湖考点听力重考,考生重考听力部分的考试时间已经确定。6月10日下午4:30准时考试,下午3:50进考场,4:15不准再进入考场,考点在芜湖一中。

综合人民网、《法制晚报》、《新京报》

七国集团峰会领导人宣言中谈及东海、南海问题

## 外交部:停止发表不负责任言论

针对七国集团峰会领导人宣言中谈及东海、南海问题,外交部发言人洪磊9日在例行记者会上表示,中国强烈敦促七国集团尊重事实、摒弃偏见,停止发表不负责任的言论。

在当日例行记者会上,有记者问,七国集团峰会在8日发表的领导人宣言中谈及东海、南海问题,对该地区紧张局势表示关切,要求各方通过和平方式解决争端并确保世界海洋的自由合法使用,反对采取恐吓胁迫或武力手段以及诸如填海造地等旨在改变现状的单方面行动。请问中方对此有何评论?

洪磊说,关于东海、南海问题,中国政府已全面明确地阐述了原则立场。

他表示,中国对钓鱼岛及其附属岛屿、南沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权。中方在有关南沙岛礁上搞建设完全是中国主权范围内的事,任何外国无权干涉。有关建设完成后除具有一些防御功能外,更多的是民事功能,是为了更好履行海上导航、救援等国际义务。

洪磊指出,中方一贯致力于维护东海、南海的航行和飞越自由。长期以来,各国依据国际法在有关海域的航行和飞越并未受到任何影响,如果有人蓄意制造事端,威胁到有关海域的航行和飞越自由,中国将第一个站出来坚决反对。

他说,中国政府历来不承认钓鱼岛及其附属岛

屿和南沙群岛部分岛礁被他国非法窃取和侵占的所谓“现状”。但从维护地区和平稳定大局出发,中方一直保持了极大克制。在坚持维护领土主权和海洋权益的同时,中国始终致力于同直接当事国在尊重历史事实和国际法的基础上,通过谈判协商和平解决有关争议,并同有关国家共同维护有关海域的和平稳定。当然,中国作为主权国家,对任何侵害中国主权和领土完整的行径都会作出必要反应。

洪磊表示,对于东海、南海有关问题的是非曲直,国际社会自有公论。七国集团的言论与事实和国际公理相差太远。

据新华社

## 河北肃宁涉枪刑事案致5死

包括县公安局政委在内两名民警牺牲

河北省公安厅9日通报,发生于8日深夜至9日凌晨的河北肃宁县付佐乡西石堡村枪击案共造成2名村民、2名民警死亡,另有3名群众、2名民警受伤。犯罪嫌疑人刘双瑞也已死亡。

据介绍,8日深夜,

肃宁县付佐乡西石堡村发生一起刑事案件,犯罪嫌疑人刘双瑞持双管猎枪先后打死同村村民2人、打伤3人。在抓捕嫌疑人过程中,肃宁县公安局政委薛永清、辅警袁帅被犯罪嫌疑人枪击致伤,经抢救无效牺牲,另有2名民警

受伤。警方将犯罪嫌疑人刘双瑞围堵在其老宅院内。9日凌晨5时许,发现犯罪嫌疑人刘双瑞死亡。

目前此案正在全力勘查和侦办,受伤的3名群众和2名民警正在医院紧急救治。

据新华社

## 5月份CPI同比上涨1.2%

国家统计局9日公布的数据显示,5月份全国居民消费价格总水平(CPI)同比上涨1.2%,比上月回落0.3个百

分点。专家分析认为,近期蔬菜、水果、鸡蛋等农副产品价格下降拉低了物价总水平,但随着猪价油价的上涨,预

计后期CPI将有所回升。1~5月平均,全国CPI比去年同期上涨1.3%。

据新华社



## 上海:一对连体女婴被成功分离

6月9日拍摄的即将进行手术的连体小妹妹。

当日,经过5个多小时的手术,一对来自江西的臀部连体女婴在上海复旦大学附属儿科医院成功接受分离手术。据悉,此次分离手术采用3D打印技术进行精准辅助,这在我国儿童医院连体儿分离手术中尚属首次。

这对连体女婴于3月17日出生,出生后三天即转至上海救治。经检查显示,患儿臀部软组织相连,骶尾骨相连,椎管相连。两个女婴共用一个肛门,肛门开口处共用一段长度小于1厘米的肛管,上方有各自的消化道。

值得关注的是,此次手术前,复旦大学附属儿

科医院和有关企业配合,根据CT、核磁共振获得的数据,使用3D打印技术制作出两个相关模型,等比例地还原了患儿臀部连体的脊柱、皮肤融合的情况,直观展现了患儿骨性连接和皮肤连接的部位和程度,并可以虚拟地进行术前切割、皮瓣翻转。

据新华社

### HG 亨瑞 | 美国投资移民留学税务购房讲座

外籍专家亲临讲解 地点:威斯汀大酒店五楼岳阳楼 时间:6月14日 14:00

美参议院EB-5改革议案正式出台 美国投资移民迎25年来首轮巨变

美国投资移民暴涨至 **80万** 美元

涨价前最后冲刺 **50万** 美元拿绿卡

独家领衔美国律协开辟“绿色加急”申请通道

移民 = 子女免费 优先就读 北美名校

30万欧元买国债 快速拿欧洲绿卡 | 一人申请全家移民 安享海外教育、医疗等福利

www.visa800.com

浙公证准字【2012】0009号

24小时服务电话: 13605740524

